
SURE Antimic Hand Wash

Αντιβακτηριακό σαπούνι χεριών

Περιγραφή

Το SURE Antimic Hand Wash αποτελεί μέρος μιας μοναδικής σειράς επαγγελματικών προϊόντων φυτικής 

προέλευσης, πλήρως βιοδιασπώμενων* για όλες τις καθημερινές ανάγκες καθαρισμού και προσωπικής 

φροντίδας.

Το SURE Antimic Hand Wash είναι ένα απολυμαντικό σαπούνι χεριών χωρίς χρωστικές ουσίες που περιέχει 

συστατικά εξουδετέρωσης οσμών που προέρχονται από τα τρόφιμα. Η σύνθεσή του διασφαλίζει την 

επίτευξη των υψηλότερων προτύπων απολύμανσης, ενώ η αποδεδειγμένα ήπια δράση του στο δέρμα το 

καθιστά ένα εξαιρετικό προϊόν για χρήση σε χώρους παρασκευής τροφίμων και οπουδήποτε αλλού είναι 

απαραίτητη η υγιεινή.

Το SURE Antimic Hand Wash είναι πλήρως βιοδιασπώμενο* ενω δεν ταξινομείται. Εκτός από ένα ήπιο 

σαπούνι χεριών, το SURE Antimic Hand Wash απολυμαίνει επίσης τα χέρια, με βακτηριοκτόνο, 

ζυμομυκητοκτόνο και ιοκτόνο δράση ενάντια στου ιούς με περίβλημα (παρακαλούμε ελέγξτε τον πίνακα 

αποτελεσματικότητας για αναφορά).

Βασικές  ιδ ιότητες

Καθαρίζει και απολυμαίνει τα χέρια σε ένα εύκολο βήμα

Περιέχει δραστική ουσία φυτικής προέλευσης από ανανεώσιμες πηγές

Πλήρως βιοδιασπώμενο και αποσυντίθεται με φυσικές διεργασίες*

Δεν υπάρχουν ταξινομήσεις περιβαλλοντικού κινδύνου, δεν υπάρχουν προειδοποιήσεις ασφαλείας για το

προϊόν κατά τη χρήση

Εκτεταμένα αποδεδειγμένη η απαλότητα του δέρματος (TEWL &; Patch tests)

Δεν περιέχει χρωστικές ουσίες

Περιέχει συστατικά εξουδετέρωσης οσμών που προέρχονται από τα τρόφιμα

Εγκρίθηκε από το BPR με αριθμό έγκρισης EU-0031061-0000

Πλεονεκτήματα

Μη ταξινομημένο, εύκολο στη χρήση και δεν απαιτούνται ΜΑΠ

Αποτελεσματική στην απομάκρυνση μικροοργανισμών, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που

αποδίδονται σε τροφιμογενείς ασθένειες

Αποδεδειγμένη ηπιότητα με δοκιμή PATCH και TOEWL για την προστασία της υγείας του δέρματος των

χρηστών

Περιέχει συστατικά εξουδετέρωσης οσμών ποιότητας τροφίμων για την προστασία της ποιότητας των

γεύσεων των τροφίμων κατά την προετοιμασία και το σερβίρισμα των τροφίμων

Οδηγίες  χρήσης

Εφαρμόστε 3 ml του SURE Antimic Hand Wash σε προ-βρεγμένα χέρια.

Εφαρμόστε το σαπούνι καλά στα χέρια και τους καρπούς για 30 δευτερόλεπτα.

Ξεπλύνετε με χλιαρό νερό.

Στεγνώστε καλά τα χέρια.

 

*: Με βάση ανεξάρτητη αξιολόγηση του ΟECD 301B

*: Με βάση ανεξάρτητη αξιολόγηση του OECD 301Β



SURE Antimic Hand Wash

Τεχν ικά χαρακτηριστ ικά

Εμφάνιση: από Άχρωμο έως Κίτρινο Υγρό

Άρωμα: Ιδιάζουσα

pH (αδιάλυτο): > 2

Σχετική πυκνότητα (20°C): ≈ 1,02

Ιξώδες (mPa.s; 25°C): ≈ 340

Τα παραπάνω δεδομένα είναι ενδεικτικά τυπικής παραγωγής και δεν πρέπει να λαμβάνονται ως προδιαγραφές.

Οδηγίες  προφύλαξης και  αποθήκευσης

Πλήρεις οδηγίες για το χειρισμό και τη διάθεση του προϊόντος δίνονται σε ξεχωριστό Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας (sds.diversey.com). Αποθηκεύστε στους αρχικούς 

περιέκτες μακριά από ακραίες θερμοκρασίες.

Χρησιμοποιήστε τα απολυμαντικά με ασφάλεια. Πάντα να διαβάζετε την ετικέτα και τις πληροφορίες των προϊόντων πριν από τη χρήση και να ακολουθείτε τους 

τοπικούς κανονισμούς και επίσημες συμβουλές.

Μικροβιολογικά δεδομένα

Το SURE Antimic Hand Wash έχει δοκιμαστεί εκτενώς για αποτελεσματικότητα. Τα αποτελέσματα αποδεικνύουν ότι το SURE Antimic Hand Wash είναι εξαιρετικά 

αποτελεσματικό έναντι ενός ευρέος φάσματος μικροοργανισμών, συμπεριλαμβανομένων βακτηρίων, ζυμομυκήτων και ιών με περίβλημα, όταν χρησιμοποιείται 

σύμφωνα με τις οδηγίες που περιγράφονται λεπτομερώς παραπάνω.

Το SURE Antimic Hand Wash περνά με επιτυχία τις επίσημες δοκιμές EN σε βρώμικες συνθήκες: 

Βακτηριοκτόνο EN13727 : 50% αραίωση, χρόνος επαφής 30 δευτερόλεπτα 

Βακτηριοκτόνο EN1499 : 3ml, χρόνος επαφής 30 δευτερόλεπτα 

Virucidal (πλήρες φάσμα ενθυλακωμένων ιών) EN 14476: 50% αραίωση, χρόνος επαφής 30 δευτερόλεπτα

Ζυμομύκητες EN13624: αραίωση στο 25%, χρόνος επαφής 30 δευτερόλεπτα

Περιβαλλοντικές πληροφορίες

*Η σύνθεση του SURE Antimic Hand Wash είναι 100% βιοδιασπώμενη σύμφωνα με τη δοκιμή OECD 301B.

Το προϊόν έχει λάβει πιστοποίηση Cradle to Cradle Gold no. 4601

Η πρωτογενής συσκευασία του προϊόντος σε μορφή 500ml είναι κατασκευασμένη από 100% ανακυκλωμένο πλαστικό. Η πρωτογενής συσκευασία του προϊόντος σε 

μορφή 5L είναι κατασκευασμένη από 50% ανακυκλωμένο πλαστικό.
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